



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

О парламентском запросе Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову «Об организации национального парка «Бузулукский бор»

В соответствии со статьей 13 Федерального закона «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации» (в редакции Федерального закона от 5 июля 1999 года № 133-ФЗ) Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации **п о с т а н о в л я е т:**

1. Принять парламентский запрос Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову «Об организации национального парка «Бузулукский бор».
2. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос Председателю Правительства Российской Федерации М.Е. Фрадкову.
3. Направить настоящее Постановление и указанный парламентский запрос в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В. Грызлов

Москва
10 марта 2006 года
№ 2884-ІУ ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА

Председателю Правительства
Российской Федерации
М.Е.Фрадкову

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ЗАПРОС

Об организации национального парка «Бузулукский бор»

Уважаемый Михаил Ефимович!

В Оренбургской и Самарской областях располагается уникальный лесной массив - Бузулукский бор, являющийся одним из редчайших ленточных боров, оставшихся на земном шаре. Это самый крупный в степной зоне Северной Евразии и единственный в степном Заволжье лесной массив с исторически сложившимся природным ландшафтом.

Постановлением Совета Министров СССР от 7 мая 1948 года № 1494 «О мерах по восстановлению лесов и улучшению лесного хозяйства в лесном массиве «Бузулукский бор» было создано Управление лесного хозяйства «Бузулукский бор» и лесной массив был отнесен к лесам первой группы.

С начала 50-х годов прошлого века на территории Бузулукского бора проводились геолого-разведочные и нефтегазодобывающие работы. На

оснований решения Президиума Совета Министров СССР от 17 апреля 1974 года № 17 на территории Бузулукского бора добыча нефти и газа была прекращена вследствие ее негативного воздействия на состояние лесов и угрозы их уничтожения, а также проведена консервация буровых скважин.

Распоряжением Совета Министров РСФСР от 2 сентября 1977 года № 1444-р территория Бузулукского бора отнесена к особо ценным лесным массивам.

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 23 мая 2001 года № 725-р одобрено предложение об организации национального парка «Бузулукский бор». Приказом Министерства природных ресурсов Российской Федерации от 23 мая 2002 года № 304 утверждено заключение государственной экологической экспертизы соответствующих материалов и установлен трехлетний срок действия данного заключения. Документация об организации национального парка «Бузулукский бор» в феврале 2003 года была направлена в Правительство Российской Федерации.

В октябре 2004 года Комитет Государственной Думы по природным ресурсам и природопользованию совместно с представителями Министерства природных ресурсов Российской Федерации, органов государственной власти Оренбургской области и органов государственной власти Самарской области провел выездное заседание на тему «О сохранении и воспроизводстве лесных ресурсов в малолесных районах с активным недропользованием», по итогам

которого было принято решение поддержать организацию национального парка «Бузулукский бор».

Председатель Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Б.В. Грызлов, Комитет Государственной Думы по природным ресурсам и природопользованию, губернатор Оренбургской области и губернатор Самарской области обращались к Вам, уважаемый Михаил Ефимович, с просьбой ускорить подготовку проекта постановления Правительства Российской Федерации об организации национального парка «Бузулукский бор». Тем не менее до настоящего времени решение не принято и дальнейшая судьба Бузулукского бора неясна.

Жители Оренбургской и Самарской областей, органы исполнительной власти этих субъектов Российской Федерации, ученые и геологи также поддерживают идею организации национального парка «Бузулукский бор».

В связи с вышеизложенным Государственная Дума обращается к Вам, уважаемый Михаил Ефимович, с просьбой проинформировать Государственную Думу о мерах, принимаемых Правительством Российской Федерации, по организации национального парка «Бузулукский бор» и о сроках принятия данного решения.